

*Подобные действия страхователя нередко встречаются в практике работы страховых компаний.*

Страхователи утаивают или искажают информацию:

- о состоянии здоровья претендентов на страховку;
- о перенесенных претендентом заболеваниях;
- о роде занятий претендента на страховку;
- о полученных ранее травмах;
- о имевших место страховых случаях с этим лицом или объектом страхования;
- о подлинности предметов искусства, коллекционных вещей;
- о виде, модификации, годе выпуска, ТТХ транспортных средств;
- о подлинности маркировки номерных агрегатов транспортных средств;
- о реальном собственнике объекта страхования;

- о том, что объект страхования взят во временное пользование;
- о том, что объект страхования ранее был похищен и изъят из гражданского оборота;
- о нахождении объекта страхования в залоге, под арестом, в аренде и т.п.;
- о количестве, качестве товара.

По сути, страховщик вводится в заблуждение насчет самого основного условия договора страхования – объекта страхования. В случае обмана объект страхования идентифицируется неверно, а потом, например, когда объект выбывает из владения страхователя, страховщик практически не имеет возможности установить истину.

*Об этом и многом другом пойдет речь на семинаре [«Страховое мошенничество в России как разновидность потребительского экстремизма»](#) 20–21 марта 2014 г., автор семинара – Алгазин А.И., генеральный директор ООО «Центр страхового права», президент Ассоциации страховой безопасности РФ, к.ю.н.*

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.03.14